6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €TO IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0Ee30NaACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomor TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS MPU HATHYUH
OTMETKH O TMPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3aiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIMHICHIO POJIABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBiseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKLUH
TCY, nosTtoMy HEKOTOpblE M3MEHEHHsI, HE YXY/IIAIONIHE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXCHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnoskeHus U 3aMeUYaHHs POCUM HAMPABIISTH TI0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 8300 wusrotosmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymenTanuei, mposeperno OTK u mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O ITIPO/IA’KE

(3amoHAET MpoaaBEI)

IIponano
(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, rox) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 8300
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe ycrpoiictBo TCY 8300 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIs NIAPHUPHOM CIETIKK JIETKOBBIX aBTomoOwmieit Lifan X60/JIudan 215800
2012 r. BeImycka ¢ OyKCHpyeMBbIM TPHUIICTIOM TOJTHOM Maccot 1o 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[IpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenns 10 k Texauueckomy periaaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcropTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3za oT
09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CLIENHOTO YCTPOHCTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIENMHOTO I1apa, MM 50
1.3 Jlonmyctumasi mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1200
1.4 TlapameTtp D, ne 6onee, kH 6.9
1.5 Ilapametp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 16,0+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH
2.1 TCYVY 8300 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMH (cM. puc.1) 1 mT.
3aIUTHRIA KOIIIaK
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAIe
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOECAMHUTH AaKKyYMYJSITOPHYI0 OaTapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJIEécCa TOJIOKHTh
ynopsl (dammakmu).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJIOBEKA, COOJII0OIAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Boar M12x45 (8,8)
*111ait0a 12x24-2mt
*111aii0a 12.65T

*

*Bonr M12x1.25x45

(8.8)

*[11aii0a 12.65T

%

2 mr

*KpoHmTeitn
KpeIUICHHS
PO3ETKH

*Bbont M12x140 (8.8)-2mr
*IIpocraBka 35x120 -3 T
* Brynka L=85
*Brynka L=90
*[11aii0a 12x24-2 T

l *[11aii0a 12.65T-2mt

OIIT. *T"aiixa M12-2mr

BoxoBoli kpoHIITEWH

Banka TCY HpaBBII/I/ JICBBIN

CuenHoil mwap *11aii0a 12.65T

*[1laii0a 12x24

*Bonr M12x1,25x75

Otsepcrue A *Tatixa M 12 camocTorl.

21mIT.

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 8300
I[Ipumeuanue: geTany, MOMEUEHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMILICKTYIOIIMX

4. MOHTA’X HA ABTOMOBWJIb

PadoTty no monta:xxy TCY pexkomeHayeTcsi NPOBOANTH B YCJIOBHSIX ABTOCEPBHUCA.

4.1 W3 HIWKHHX IOJIOK JIOHKEPOHOB yJAJIUTh TIACTUKOBBIE 3arIyIIKH (TIpU
Haymurn). OYUCTUTH LITaTHBIE OTBEPCTUS B HMXKHUX IIOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOLICH MX JIEHTHI (IPU HAJTMYHUH).

4.2 YcranoButh npaBblii 00k0BoH KpoHIITeHH TCY K HIKHEH MOJKe IIPaBoro
JoHXepoHa. 3akpenuTh Oontamu M12x1,25x45, ucnonb3ys raikd BBapHbIE
IITAaTHBIE M HOMIOKHUB oA OouThl IIaiiObl 12.651° m maioOer 12x24, a mon
KpOHIUTENHBI — mpocTaBku 35x35. Kpenex He 3aTAruBaTh.

4.3 C neBoil CTOPOHBI a/M Yepe3 HWKHUE OTBEPCTHUS JIOH)KEPOHA MPOCBEPIIUTD
B BEpXHEH MOJKE JIOH)KEPOHA /1Ba 0TBepCcTHs D13 1 paccBepIUTh MX CO CTOPOHBI
OaraxHuka 10 D17, cBepxy BCTaBUTh BTYIKH (BTYIKY L=85 c3aam mo xony a/m,
a BTynky L=90 Bmepex mo xoay a/m). YCTaHOBUTb JIEBBI OOKOBOW KPOHIUTEIHH
K HIDKHEH MOJIKE JIEBOTO JIOHXKEPOHA, MPOJIOKUB mpoctaBku 35x120 (mBe -

*Boar M12x1.25x45 8,8)

MEX]ly KPOHIITCHHOM M JIOH)KEPOHOM W OJIHY -MEXKIy IIOJIOM OarakHHKa U
rojjoBkamMu 0601T0B). 3akpenuTsh Oontamu M12x140 u raitkamu M12 (mox raiku
TTOUTOXKUTE IaOb! 12.651 1 maitosr 12x24).Kpenex He 3aTITHBATh.

4.4 VYcranoButh 6anky TCY k GOKOBBIM KpOHIITEHHAM U 3aKPENUTH O0OITaMU
M12x45, mognoxuB moxd OoiaThl manonl 12x24, a mox raviku M12 —1maiiObl
12.65I' m maibsr 12x24,  OonTHl, BKpyYHWBaeMble B BBapHbIE Tallku —
M12x1,25x45,maii6s1 12.651 1 maitosr 12x24.Kpenex He 3aTATHBATS.

45 Buumanue! Cyenuoii wap O0O0MJCEH PpACNONA2AMbCSI CMPO20  B00Jb
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTA.

[IpousBecTn 3aTsDKKYy Kpemexka, MNpeIBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 0ot
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH
e Mowmenr 3aTsoxku M12 —8,0...10,0 xrem
4.6 YCTaHOBUTH CIICTIHOH Iap W KPOHIITEHH KPETUICHUS PO3ETKH, WCIOIB3YS
6oxter M12x1,25x75 1 raitku M 12 camoctonopsimuecs.
BHumanue: mocie 4-X KpaTHOro NPHMEHEHHS CaMOCTONOPSIIHecs
raiiku Heo0X01MMO 3aMeHHUTh!
[IpousBecT 3aTsDKKY Kpemeka, MNpeBapUTEIbHO CMas3aB pe3ndy 000
KOHCHUCTEHTHOM cCMazKou
e  MowmenT 3arskku M 12 camocror. — 8,0...10,0 krem
4.7 Tlomcoenuuuth mpoBoga TCY K dieKTpompoBoaKe aBTOMOOWIS (B
YCJIOBUSIX aBTOCEPBHCA).
[ToaKIFOUNTh AaKKYMYJISATOPHYIO OaTapero H NPOBEPUTH ACUCTBHE TPUOOPOB
OCBCUICHUA U CBETOBOU CUTHaJIM3allvuM IMpUIcIia.

5 IIPABIWIA DKCIUVIYATAIIMA U TEXHUTYECKOI'O
OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texumueckoe ob6cmyxuBanne TCY 3akmodaercsi B TEPHUOANIECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpEIUIEHUS] TIPUOOpPOB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsukky 60aToBBIX coenuneHuit TCY npoBoauTh Ipu
TEXHUYECKOM O0OCITY>KUBAaHHU aBTOMOOHMJISL.

5.2 Eciu aBTOMOOMIIb dKCIUTyaTupyercsi 0e3 mpuiena, HeoOXOAUMO CIEITHOM
1ap MOKPHITh 3allIMTHOM CMa3Ko#l WM HaleTh 3allMTHBIN Konnak. [Ipu cuenke
MIpHIIETIa ¢ aBTOMOOMIIEM TIap JIOKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.
5.3 Iocne ¢ukcanuu clemHOW TOJOBKK TpUIleNa Ha Imape, OCYIECTBUThH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b ABTOMOOWJISI C TIPHUIIETIOM, HCIOJIB3ysS OTBEpCTHE A B
npaBoM kpoumTeiae mapa TCY. KaTteropnuecku 3amnpenieHa IKCIjayaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TpocoB).

5.4 He nomyckaercsi 0yKCHpOBKa MPUIENOB MOJIHOI Maccoii 6oJiee 1200 kr
H CO CKOPOCTHIO OoJjiee 90 kM/yac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

